

1 декабря 2024 г. в СПбПУ Петра Великого прошел День открытых дверей

**ВЫСШАЯ ШКОЛА
БИОТЕХНОЛОГИЙ
И ПИЩЕВЫХ
ПРОИЗВОДСТВ**

**#ПОЛИТЕХНЕТРА
#ВЕДЛИКИНАУТА**

**ВЫ
БИ**

В первый декабрьский день в Политех пришло рекордное количество абитуриентов и их родителей – около 4000 человек!

В Белом зале Главного здания состоялось общее собрание, где абитуриенты и их родители могли познакомиться с новыми правилами приема в СПбПУ в 2025 году.

В Главном здании Политеха было очень оживленно. Институты, различные структурные подразделения и студенческие объединения представили свои интерактивные площадки, рассказывали о своих направлениях обучения.

На стенде Высшей школы биотехнологий и пищевых производств ИБСиБ, абитуриенты принимали участие в мастер-классах направлениям прикладной биотехнологии.

В аудитории для проведения интерактивов гостей встречали студенты ВШБиПП и провели игру «Цветная биотехнология».



Абитуриентов и родителей консультировали директор ВШБиПП проф. **Ю.Г. Базарнова**, руководитель образовательных программ по направлениям бакалавриата доцент **Е.В. Москвичева**, доцент **А.С. Москвичев**, а также ответственные за профориентационную деятельность в ВШБиПП доценты **И.А. Панкина** и **Е.С. Белокурова**. На вопросы, касающиеся условий поступления, количества бюджетных мест в 2024 г., об основных правилах обучения в СПбПУ ответила зам. директора ИБСиБ по учебной деятельности доцент **И. А. Тимошенко** и отв. секретарь приемной комиссии ВШБиПП **Е.В. Пимашина**.



Кроме этого на стенде нашей Высшей школы аспирант **Илья Николаев** представил работу биореактора Biosap. Устройство обеспечивает инновационное перемешивание клеточной суспензии, при этом она смешивается ври вращении пробирки вокруг своей оси с изменением направления вращения, что приводит к высокоэффективному перемешиванию и оксигенации необходимых аэробным культурам клеток. Встроенная оптическая система дает возможность регистрировать кинетику роста клеток неинвазивно в реальном времени. Внимание также привлекали представленные на нашей выставке экспонаты искусства Био-арт – зарисовки природных объектов, выполненных в чашках Петри путем посева определенных биокультур в различных условиях.

В работе всех профориентационных мероприятий всегда активно принимают участие студенты ВШБиПП. На Дне открытых дверей активными участниками стали **Никита Зиновьев, Ольга Булычева, Анастасия Сулова, Бегназар Яздурдыев, Юлия Родыгина, Руслан Кряжев, Ольга Кошелева, Виктория Коледова, Ксения Самсонова.**

Студенты проводили мастер-классы, делились опытом с абитуриентами о том, как стать успешным студентом СПбПУ, уметь совмещать учебу с любимыми увлечениями, как достичь высоких показателей в учебной, общественной и научной деятельности и др.



Очень часто случается, что некоторые абитуриенты приходят на День открытых дверей, чтобы снова встретиться с нашими студентами и преподавателями. Совсем недавно прошел Кейс-турнир «Прикладная биотехнология», где призерами стали учащиеся ГБОУ лицей 179. Школьники снова с интересом посетили пространство ВШБиПП, пообщались с уже знакомыми студентами-наставниками, приняли участие в игре-викторине и мастер-классах. Бирюков Дмитрий поделился:

«Мы очень рады, что снова пришли в Политех! В этом году нас пригласили поучаствовать в кейс-турнире «Прикладная биотехнология» в Высшей школе биотехнологий и пищевых производств. Надо сказать, что для нашего лицея это первый такой опыт участия, но нам очень понравилось работать в лабораториях ВШБиПП. И для того, чтобы лучше узнать про специальности, по которым готовят в Политехническом университете мы сегодня пришли на День открытых дверей. Так как в нашем лицее много часов отведено изучению таких дисциплин, как химия и биология, то мы хотим побольше узнать про специальности, по которым готовят выпускников в ИБСиБ. И нам очень понравились ваши направления обучения! Возможно теперь поступать будем именно в Политех!»

А еще День открытых дверей посещают наши выпускники. Так, выпускница 2024 Дарья Телух поделилась:

В этом году я закончила обучение по магистерской программе «Бионанотехнология». И хотя учиться было сложно, но мне очень нравилось. Кроме обучения я еще пела в молодежном хоре СПбПУ «Полигимния». Вместе с хором приходилось ездить на гастроли. При обучении в магистратуре было немного сложно совмещать учебу и гастрольные туры, но у меня все получилось, и я довольна, потому что не только получила диплом магистра, но и повысила свой культурный уровень. Спасибо Политеху за то, что у студентов есть возможность развиваться в разных направлениях!!!

Сейчас я нашла работу по специальности, занимаюсь микробиологией, имею достойную зарплату. В общем, после окончания ВУЗа моя жизнь развивается в хорошем направлении. Я рада, что в день открытых дверей могу встретиться с преподавателями и просто пройтись по знакомым аудиториям уже не в качестве студента, а высококвалифицированного специалиста.

На второй интерактивной площадке «Вкусная лаборатория» от ВШБиПП абитуриентов встретили активисты студенческого объединения YesLab. Студенты-технологи (**Анастасия Певзнер, Екатерина Плотникова, Наталья Клещева, Ольга Александрова, Валерия Колесникова**) подготовили увлекательные мастер-классы с дегустацией жележных десертов с воздушной пеной.



Дирекция ВШБиПП благодарит всех участников – студентов и преподавателей за активное участие и подготовку мероприятия!



Подготовлено доцентами И.А Панкиной и Е.С. Белокуровой

Фото студ. Е. Бобин